



НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА
СТОЛИЧНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1408, ул. "Енос" № 12-14

www.nhif.bg

тел: +359 2 965 6776

факс: +359 2 858 1802

В отговор на писмено запитване, заведено с вх.№ 55-00-135/11.10.17 във връзка с обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на система за издаване на билети с номер и оповестяване на клиенти (киоск-терминал) за нуждите на СЗОК, обявена в АОП с № 9068998, в съответствие с изискванията на чл. 189 от Закона за обществените поръчки в профила на купувача на СЗОК се публикуват разяснения, както следва:

Въпрос 1: Моля, потвърдете писмено, че Централният клиентски екран трябва да е професионален публичен дисплей.

Отговор: Да, потвърждаваме, че Централният клиентски екран трябва да е професионален публичен дисплей.

Въпрос 2: Моля, потвърдете писмено, че минималния размер на предложението Централен клиентски екран трябва да бъде 55", с минимална яркост 450 cd/m² и ъгли на видимост минимум 170° в хоризонтална и вертикална посока, в зависимост от монтажа.

Отговор: Да, потвърждаваме, че минималния размер на предложението Централен клиентски екран трябва да бъде 55", с минимална яркост 450 cd/m² и ъгли на видимост минимум 170° в хоризонтална и вертикална посока, в зависимост от монтажа.

Въпрос 3: Моля потвърдете писмено, бихте ли приели решение, което не съдържа компютър/терминал на всяко обслужващо работно място, а управлението на обслужването и всички функции свързани с извличане на статистическа информация се изпълняват през браузер от съществуващ компютър на операторското работно място.

Отговор: Да, бихме приели решение, което не съдържа компютър/терминал на всяко обслужващо работно място, а управлението на обслужването и всички функции свързани с извличане на статистическа информация се изпълняват през браузер от съществуващ компютър на операторското работно място.

Въпрос 4: Моля, потвърдете писмено, бихте ли приели решение, при което системата се управлява от централен компютър/сървър без включен към него монитор, а всички дейности свързани с администриране на процеса на обслужване, включително управление на услуги, добавяне и спиране на услуги и операторски работни места, да се извършва през браузер от произволен компютър от администратора на процеса.

Отговор: Да, бихме приели решение, при което системата се управлява от централен компютър/сървър без включен към него монитор, а всички дейности свързани с администриране на процеса на обслужване, включително управление на услуги, добавяне и спиране на услуги и операторски работни места, да се извършва през браузер от произволен компютър от администратора на процеса.

**ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА
ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА
Д-Р ЮЛИЯН АСЕНОВ**

СЗОК